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Jihočeský kraj investuje dalších více než 6,28 milionu korun do sportovního areálu Složiště.
Pokračuje tak v jeho obnově a modernizaci, aby mladým sportovcům zajistil kvalitní
podmínky pro trénink. Současně připravuje další velkou etapu rozvoje: výstavbu dvou hřišť
s umělým povrchem a nového zázemí s předpokládanými náklady kolem 70 milionů korun.

Od převzetí areálu investoval Jihočeský kraj do jeho obnovy a provozu už více než 66 milionů korun.
Přes 45 milionů z této částky směřovalo do investic, dalších více než 20 milionů korun do oprav,
údržby a každodenního provozu. Další prostředky budou využity například na rozšíření šaten, úpravy
zázemí, pořízení techniky pro údržbu sportovišť nebo další nezbytné opravy.

Technický stav některých sportovišť už výrazně omezoval jejich plnohodnotné využívání a bez
zásadních investic by se situace dál zhoršovala.

„Složiště slouží především mládežnické akademii a pro Jihočeský kraj je zásadní, aby měli mladí
fotbalisté kvalitní podmínky pro přípravu. Je vidět, že když to mělo na starosti Dynamo, tak se o areál
moc nestaralo – opravy ani pořádná údržba se moc neřešily, o nějakém rozvoji ani nemluvě. Stav se
přitom dostal tak daleko, že hrozilo, že se tam brzy nebude dát fungovat vůbec. Jihočeský kraj je
dnes jediný subjekt, který dokáže zajistit jeho stabilní provoz a další rozvoj,“ uvedl hejtman
Jihočeského kraje Martin Kuba.

Součástí proměny areálu je také nové workoutové hřiště za více než tři miliony korun. Nebude
sloužit pouze fotbalové akademii a sportovním klubům, ale také široké veřejnosti. V současnosti se
připravuje rezervační systém, který zajistí jeho organizované využívání. Pro ochranu nově
vybudovaného vybavení je prostor pod kamerovým dohledem.

Modernizace Složiště tím nekončí. Jihočeský kraj pokračuje v přípravě další etapy rozvoje, která
počítá s výstavbou dvou hřišť s umělým povrchem a nového zázemí. Soutěž na zhotovitele chce kraj
vypsat letos na podzim, hotovo má být příští rok. Po dokončení této etapy získají mladí sportovci
další špičkové podmínky pro celoroční přípravu.
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